

文化节购车攻略

□晨报记者 许燕琴

买车代步如何才能物美价廉?买车省钱有没有什么窍门?距离2012中国·鹤壁秋季住宅产业文化节开幕还有5天时间,各汽车参展商已经做好了充足的准备,推出了各式各样的营销方案。在此,记者从眼花缭乱的各式营销中,为计划去文化节看车、买车的消费者支招逛车展购车攻略,希望广大消费者逛得开心,买得如意。

攻略一 旧款车型清库 优惠幅度很大

记者从眼花缭乱的各式营销中发现,为了迎接第四季度的新车上市,各参展商准备在文化节上加大旧款车型的优惠幅度。海马汽车鹤壁宝源4S店的负责人告诉记者,为了给将在此次文化节上市的2013款骑士市场让路,老款骑士直接优惠1万元现金,购车即送车辆人员险和盗抢险,还有机会抽中“送全额购置税”大奖等,其他1.6L以下车型的优惠措施也将比平时大得多。

有类似情况的还有2012款比亚迪S6等车型,这些特价车将分布在不同展位,需要消费者有目的地去淘车了。

攻略二 中级车贴身肉搏 想要买趁早下手

“购经典福克斯即送全额购置税和200升93号汽油;购新福克斯即享3000元节能惠民补贴,并送777升93号汽油。”鹤壁顺达尔福特4S店负责人告诉记者,在文化节上,购致胜2.0T即可获赠1年零利率、2年免费

道路救援、3年保养、4重保险,购致胜2.3L直降3万元。鹤壁新纪元雪佛兰4S店将推出购科鲁兹仅需9.99万元,购迈瑞宝直降2.8万元……

此次文化节上,中级车的比拼可谓是贴身肉搏。对此,各汽车参展商表示,这是今年中级车市场竞争激烈的一个集中反应和表现。某品牌汽车参展商对记者说:“文化节上卖一款10万元左右的中级车,利润才几百元钱,有的车型还得赔钱卖。没办法,今年行情不好,亏了也要卖车冲量,想买车的市民,要抓住这个机会,错过就没这个价了,看好了就赶快‘下手’吧!”

攻略三 库存车性能不变 购买价格较划算

记者获悉,在此次文化节上,某品牌汽车4S店将推出最高优惠4万元现金的方案。12万元的车优惠4万元,等于只需8万多元就可以购买到,还真划算。对此,这家汽车4S店的销售顾问告诉记者,这款车是VVT发动机,是一台旧款的库存车。原车价12.98万元,文化节上优惠4万元,只需8.98万元。而



新款车就没有这么大的优惠了。

对此,业内人士表示,车子不同于别的商品,即便车子放1年以上时间,其各方面性能都没变化,买这样的车,车子性能不变,价格优惠划算。

攻略四 两种方式旧车换新车 都比直接买新车优惠

现在我市很多市民已进入了第二台车的消费时代,之前不少购买了第一台车的消费者正计划增购或换购第二台车。增购或换购的方式有两种,一种是直接把旧车作价抵给车商,然后补齐剩余车款;另一种是自己把旧车卖掉提供旧车发票然后换购新车。

记者对比后发现,不管以这两种的任意一种方式买新车,都要比直接买新车优惠。因此,如果你正计划换购一台新车或刚把旧车卖了,都可在文化节上通过增购或换购的方式买车。据悉,在此次文化节上,任意品牌、任何车型置换东风雪铁龙车型最高可享受原车价格置换。



只拿拆解证明可以重新买车,并使用原来的牌照吗?

淇县周先生来电:他于2007年3月份买了一台二手车开到外地使用,2008年他验过一次车,后来一直没用过就放在外地,现在车子无法使用了,他想在外地申请报废,但是手续全丢了,只剩下一张行驶证,外地只给出一个拆解证明。他想问,只拿拆解证明可以回我市重新买车,并使用原来的牌照吗?

周先生,市车管所的工作人员说,您需要先补齐所有的车辆手续之后才可以办理报废,报废之后才可以购买新车,并使用原来的牌照。

■晨报记者 许燕琴

车牌号可以更换吗?

新区魏先生来电:他想为自己的爱车更换牌号。他想问,可以更换吗?都需要什么手续?

魏先生,市车管所工作人员说,汽车牌号是不能换的,因为现在车牌号终身制了,除非过户后可以重新办理牌号,但是新牌号是属于购车人的。如果办理过户手续,需要携带买卖双方的身份证明、交易发票、机动车登记证书、行驶证和车子去车管所办理转移登记业务。

■晨报记者 许燕琴

后轮驱动和前轮驱动有什么区别?

新区李先生来电:他想买一台后轮驱动的车,可是各汽车销售店的销售顾问对后轮驱动和前轮驱动的褒贬不一。他想问,后轮驱动和前轮驱动有什么区别?

李先生,记者就此问题咨询了我市汽修专家申祥正。申祥正说,前轮驱动的车多用于家庭用车,缺点是前轮磨损快,车头重容易转向不足。后轮驱动的车动力性、线性非常好,一些跑车、中高端车用后轮驱动多一些,如果想追求更好的动力和速度就选择后轮驱动的车。

■晨报记者 许燕琴

2013款海马骑士正式上市 售价11.38万元至15.28万元

9月11日,海马汽车于“骑士之旅,环越珠峰”拉萨发车仪式上宣布,2013款海马骑士在全国正式上市。上市的车型包括搭载5速手动变速箱以及5速手自一体变速箱的三个版本共6款车型,官方指导售价为11.38万元至15.28万元。

事实上,这已是海马骑士第三次承担大型文化考察活动的指定用车。早在2010年,海马骑士刚上市之初,就踏上了行走三万里丝绸之路的征程,从西安到罗马的三万里的全路况考验使得海马骑士成为自主品牌中“极限品质试驾”的第一车。

如今,海马骑士再度踏上征途,并向更高处进发,挑战世界巅峰。不断挑战极限的不凡勇气,展现出海马骑士历经三年的品质磨砺、积累所迸发出的深厚底气和迎接全新突破的信心。

6000公里的高海拔极限征程,加上极端复杂路况、高原的低氧环境、高紫外线、巨大的昼夜温差等恶劣条件,无疑将是对活动用车的严酷考验。海马骑士2013款作为本次活动的唯一指定用车,在上市之初就踏上极限挑战之旅,充分展现了海马汽车对这款被誉为“硬派绅士”

的SUV有着十足信心。

本次上市的海马骑士2013款,在外型以及内饰上都提供了更具有质感的设计。外观方面,新增海马骑士特有的行走文化纪念标识,在原有大气、动感的气质上更增添了典雅文化气息;内饰方面则引入了纯黑配色方案,更具商务气息,中控台采用了自主品牌车型中罕见的钢琴烤漆饰条,质感更加细腻典雅,带来耳目一新的驾乘感受。

安全方面,海马骑士2013款在原有高端安全配置组合的基础上新增了儿童座椅接口、后排中间三点式安全带,关注全体驾乘人员的全方位保护,提供了更周全的保障。

此外,广受消费者好评的5速手自一体变速器实现了全系配备,配合业内领先的DVVT发动机,实现了驾驶的便利性、高节油性和充沛动力的平衡兼顾,使海马骑士2013款完美满足城市驾驶与野外行走的多方面需求。

凭借多项全方位的升级,海马骑士2013款实力更强,品质更可靠,这将成为“骑士之旅,环越珠峰”圆满成功的有力保障。

“最炫民族风”吹来 喜德盛锂电车销售热潮

近日来,流行乐坛人气组合凤凰传奇的一首《最炫民族风》被网友整合不同的画面,演绎出各种版本,成为新的“百搭神曲”。随着《最炫民族风》在网络上掀起的一股视频热潮,鹤壁喜德盛锂电车专卖店销售的锂电车也悄然随着凤凰传奇暴高的人气而热销。

该店总经理冯天来介绍,自从凤凰传奇成为喜德盛锂电车的形象代言人后,喜德盛公司根据凤凰传奇一直以来清新、自然的形象打造了多款锂电车。其中,“传奇1号”和“传奇2号”最受广大消费者的喜爱,销量扶摇直上。

据介绍,喜德盛锂电车之所以畅销是因为其安全、环保、耐用。喜德盛锂电车拥有三重保险保护功能,避免不小心触动转把而造成飞车危险;车身时尚、轻便,可折叠,可放进汽车后备箱内;整车重16公斤,大人小孩都能提得动;续航里程长,充一次电可续航30公里,没电也可以当自行车使用,彻底颠覆了人们对传统电动车的印象。

避开低端市场的无序竞争,主要定位高端的锂电车市场,喜德盛锂电车凭借其高品质的产品和独特的设计理念,在价格意识依旧很重的电动车市场取得了出人意料的好成绩,迅速成为我市锂电车行业的风向标。

(许燕琴)

东风风行景逸噪音大 遭百位车主集体投诉

行车噪音,对于开车的人来说,实在是烦人的事。因此乘用车噪音控制一直是各大汽车企业研发攻关的技术重点。不久前,来自《呼和浩特晚报》的一则报道显示,针对东风风行景逸单一品牌车型的共鸣与噪音问题,竟然有100多位车主集体投诉,范围涉及内蒙古、广东、广西、新疆、海南等7个省市自治区。这100多位车主的共同投诉内容包括景逸1.5XL在发动机2800转左右,发出明显的共振和噪音,影响客户正常驾驶。长期在此环境中行车,会出现耳鸣、头晕现象,影响驾驶安全。而除了噪音问题之外,部分景逸车主还提到,该车存在天窗漏水、发动机舱容易进水等其他问题,并希望厂家能够给予解决。

对于车主反映的车辆噪音与共振较大的问题,生产厂家解释:景逸1.5XL发动机采用链条传动,在冷车启动发动机出现噪音偏大并伴随方向盘轻微抖动的情况下,属于正常范围,无任何质量问题。另外,车辆时速超过100公里时,1.5L的发动机需要将转速提高到2500转以上,发动机转速比较高,对应的噪音肯定也会增大。从东风风行景逸厂家的回应来看,车内噪音与共振是否属于质量问题,其观点与车主存在很大分歧。

(据《青岛早报》)



2012中国·鹤壁秋季住宅产业文化节参展车商推介

咨询热线:13938001002



参展车型:风云2、奇瑞A3、QQ、奇瑞E5、瑞虎、旗云1、旗云2、旗云3

购瑞虎即享七重大礼:安全礼、惠民补贴礼、现金优惠礼、装饰套餐礼、无忧退换礼、虎贵宾大礼、金融置换礼。

鹤壁万祥奇瑞4S店 地址:鹤壁市淇滨区107国道车管所南300米路西 销售热线:0392-6966666



参展车型:赛欧、爱唯欧、科鲁兹、景程、迈瑞宝、科帕奇

赛欧4.99万元起,爱唯欧6.99万元起,科鲁兹9.99万元起,景程贷款购车可享受零首付,迈瑞宝直降2.8万元,科帕奇直降3万元。

鹤壁新纪元雪佛兰4S店 地址:鹤壁市淇滨区黎阳路与嵩山路交叉口东100米路北 销售热线:0392-2208777



参展车型:C5、新世嘉三厢、新世嘉两厢、新爱丽舍、C2

任意品牌、任何车型置换东风雪铁龙车型最高可享受原车价格置换。

东风雪铁龙鹤壁通达龙威4S店 地址:鹤壁市淇滨区107国道与渤海路交叉口北100米路东 销售热线:0392-3636888 24小时救援热线:0392-3636999



体验汽车保养的奇迹时刻——卡索克汽车美容产品将现场为您见证,现场预约即可专享最低折扣;电子狗零利润销售;贴全车太阳膜仅需1500元。

火鸟汽车美容会所 淇滨大道店:淇滨大道178号(鹤煤博物馆对面) 服务热线:0392-3300888 淇河路店:淇河路中段(合友花园对面) 服务热线:0392-2126999